

Elecciones limpias dice CCE a la AD

Se nota que los de Acción Democrática no creen en la libertad de expresión, según ellos ningún funcionario puede dar declaraciones, afirmó ayer el presidente del Consejo Central de Elecciones, Dr. Jorge Bustamante.

Manifiesto que declaró a LA PRENSA GRAFICA, como presidente del CCE y como Jorge Bustamante.

Al exponer su posición con respecto a publicación de AD, en que se comentan sus declaraciones, el Dr. Jorge Bustamante, fue preciso y manifestó que en

ningún momento se viola compromiso moral alguno.

Juntamente con los otros titulares del CCE, Dr. Guillermo Guevara Lacayo e Ing. Ernesto Rodríguez Rivas, reafirmó que el listado electoral no es ninguna garantía a la hora de emitir el voto; pero sí, dijo, un obstáculo para que muchos ciudadanos no concurran a las urnas electorales.

Los tres citaron casos en que un ciudadano no emite su voto, por el hecho

Pasa a la página 52

Examinan a cursilleros del Ministerio Interior

Alrededor de cien alumnos del Curso de Capacitación Idiomática, RR. HH., Técnicas Secretariales y Redacción de Correspondencia, que imparte el Ministerio del Interior, empuñaron a realizar los exámenes finales. La primera prueba fue practicada por el Br. Gonzalo Villalobos sobre conjugación de verbos, casos en que deben aplicarse las reglas del silabeo, definición de algunos conceptos gramaticales, etc. Dicha prueba la realizó a partir de las 8 am.

A las 3 pm. rindieron el examen correspondiente a redacción, bajo la responsabilidad de

Pasa a la página 27

Reconocen dos cadáveres en Sononate

(Izalco). Las autoridades judiciales reconocieron dos cadáveres en esta ciudad, y según el informe, uno se encontraba en el kilómetro 47, que de Sononate, conduce a San Salvador.

Fueron identificados como Cristóbal Menjívar, de 40 años, y Ricardo Arévalo Marin, de 68 años de edad. El primero presentaba golpes en distintas partes, ya se supo que fue arrollado por un vehículo. El accidente ocurrió el martes en la noche, en el kilómetro citado, a inmediaciones del cantón El Zunza, jurisdicción de Izalco.

Pasa a la página 21



DESAPARECIDO. San Miguel. Eduardo Gutiérrez Castro, de 19 años, originario de Honduras, desaparecido en nuestro país cuando se dirigía a las ruinas del Tazumal.



ULTIMADO. Andrés Baltazar Barahona, fue ultimado a balazos en la Finca Sta. Elenita de Antiguo Cuscatlán. Las autoridades investigan el caso.

Incansable búsqueda de 3era. víctima de tragedia

Aún no ha sido posible rescatar el cadáver del piloto German Wilfredo Quiroga Ariaza, de 23 años, quien sufrió un accidente aéreo junto con dos amigos suyos el pasado 22 de noviembre.

Dos de las víctimas, fueron rescatadas en aguas del balneario Mizata, departamento de La Libertad. La tragedia — según informes — ocurrió en esa área. Los familiares de German Wilfredo Quiroga, solicitaron que se avise de cualquier víctima que haya sido enterrada como desconocido, y que se ofrezca una recompensa por cualquier información.

La familia suya suplica avisar a los teléfonos, 26-

6838 y 26-1960, si ha aparecido enterrado como desconocido algún cadáver en las playas, desde La Libertad, hasta cualquier sector. Del 23 de noviembre en adelante; y si acaso se sacara al mar un cadáver que se avise, que se ofrece recompensa.

El joven piloto, tenía 23 años. Usaba, al ocurrir el accidente aéreo, pantalones "blue jeans", camisa Lacoste blanca, calcetines blancos gruesos, con rayas verdes, calzoncillo blanco calado. Zapatos tenis blancos.

Medía 1.83 de estatura, pesaba 170 libras, usaba bigote, y tenía el cabello negro, y los ojos verdes. Su piel era blanca.



MEJORAN PROYECTOS. Reunión para planificar proyectos, por parte de miembros de Empresarios Juveniles de Autogestión, del Movimiento Nacional del Servicio Ju-

venil (MNSJ), se realiza. Se pretende mejorar los proyectos, y lograr el éxito en las empresas, según informe de la Dirección de Juventud, del Ministerio de Educación.

Urgente ahorro de gasolina pídese

"Que quede bien claro, que como gobierno queremos ahorrar gasolina", dijo ayer el ministro de Economía, licenciado Oscar Raymundo Melgar.

Manifiesto el funcionario que recientemente sostuvo una reunión con miembros de la Asociación Salvadoreña de Distribuidores de Petróleo, donde se planteó la necesidad de ahorrar combustible.

El ahorro puede ser, el de consumir menos gasolina. Se puede ahorrar el 25% en esta temporada. Además, manifestó

De San Vicente

Menor que militaba con extremistas capturado

(San Vicente). La captura de un menor que militaba en agrupaciones extremistas de la zona oriental y un ataque de extremistas contra una patrulla, reportaron ayer las autoridades militares de esta ciudad.

El menor capturado fue identificado como Antonio Martínez y fue presentado ayer en la 5a. Brigada de infantería, luego de ser capturado en el cantón Angulo, de Tecoluca, por

efectivos de la Brigada local.

Preliminarmente negó su participación en la subversión, pero posteriormente meditó y empezó a dar sus declaraciones. Dijo que había sido secuestrado hace 30 días por extremistas, de cuya filiación no dijo nada, y que le había sido encomendada un fusil checo, del cual dio amplias demostraciones de poder usarlo así como del fusil FAL.

Pasa a la página 79



SIN APARECER. El piloto German Wilfredo Quiroga, de 23 años, una de las víctimas de la tragedia aérea en la playa del balneario Mizata.

Feria artesanal en Delicias de Concepción el 5

Con motivo de dar mayor realce a las fiestas patronales de Delicias de Concepción, departamento de Morazán, la Casa de la Cultura de esa comunidad invita a la Tercera Feria Artesanal que se realizará del 5 al 7 de diciembre.

Participan el taller artesanal de la Casa de la Cultura y demás artesanos de la localidad ofreciendo al público, artículos trabajados en pita e hilo que tienen mucha demanda nacional y extranjera como lo son las hamacas con preciosas ilustraciones, co-

Pasa a la página 79

Hallan en Mejicanos osamenta en una valija

Enorme expectación causó ayer en Mejicanos, el hallazgo de una valija, relativamente nueva, conteniendo una osamenta humana, cuyo sexo y tiempo de haber fallecido, no lo pudieron establecer las autoridades.

El reconocimiento de ley, lo hicieron las autoridades judiciales, habiendo manifestado que la valija y su macabro contenido fue encontrada cerca del Rastro Municipal de Mejicanos, sobre la 2a. Calle Oriente entre las colonias Domínguez y Polanco. Personas que residen en

las cercanías, dijeron no haberse dado cuenta de cómo apareció allí y tampoco hubo declaración de testigos que pudieran ayudar a aclarar el misterio, de la citada valija.

Las deducciones de expertos luego del correspondiente análisis técnico, sostiene que la osamenta estuvo enterrada durante unos cinco meses en algún lugar y recientemente fue desenterrada con motivos ignorados. La valija y la osamenta no estuvieron enterradas en la misma parte, ni por el mismo

Pasa a la página 79



ALFABETIZACION. Una intensa campaña de alfabetización entre los habitantes de las zonas marginales, realiza el Movimiento Nacional de Servicio Juvenil, MNSJ, en el

Círculo Estudiantil de San Salvador. Grupo de niños acompañados por la promotora del movimiento, Srta. Nubia Yanet Díaz, de fecha, y de dos colaboradores.

sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 72)